

# 姜堰日报

2024年6月28日 星期五

甲辰年五月二十三 第3596期 今日16版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行 姜堰支行  
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

## 招聘

管理岗

1名

安保科技岗

1名

小微客户经理

5名

详情见官网: www.cjccb.com

咨询电话: 0523-88988603

截止报名时间: 2024年7月30日



请扫码在线提交申请

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱: 3403676001@qq.com

主编: 何学桂

责任编辑: 顾盛杉

组版: 徐冬梅

## 常州市委统战部来姜考察调研

本报讯(记者 潘俊 石玉)昨日,常州市委常委、统战部部长杨芬带队来姜考察调研。市委常委、统战部部长张小兵,区委书记、区人大常委会主任孙靓丽,副区长朱颖杰陪同。

考察组参观罗塘街道中天社区,深入了解社区统战工作的思路理念、工作机制、特色亮点和经验做法。近年来,中天社区党委全面落实统战工作主体责任,把统战工作积极融入基层党群服务中心、融入新时

代文明实践站,建设“中天驿家”新阶层实践创新基地、中天社区“同心助力”社会治理工作室、中天侨胞之家、香港结对共建活动阵地、“一家亲”民族团结文化广场,不断推进社区统战工作实践创新,着力打通基层统战工作“最后一公里”,凝聚统战力量,助力社区治理,服务社会发展。

考察组认真听取“同心助力”社会治理工作室在引导新的社会阶层人士参与社会治理

方面创新探索的情况介绍,对于工作室坚持“党建引领、统战融入、资源共享、多方联动”理念、发挥“千里眼”“话事人”“行动者”三大作用、探索建立“以有求必应,赢一呼百应”的“两应”工作法、引导新的社会阶层人士凝心聚力、助力打造共建共治共享的社会治理新格局的做法表示认同,希望建立常态学习交流、工作协作机制,共同探索推动新时代统战工作高质量发展的新机制新经验。

本报讯(记者 刁晓玉 颜禹铭 卞成)6月26日,区十六届人大常委会召开第二十一次会议。区人大常委会党组书记钱娟,副主任王萍、郑长进、俞扬祖、杨少军参加会议。副区长朱颖杰、滕智东,区法院院长李平、区检察院及区监委相关负责人列席会议。

会议听取和审议区政府《关于提升养老服务水平 助力康养名城建设的议案》办理情况的报告以及区人大常委会监察和司法工委的调查报告,区政府关于2023年企业(不含金融企业)国有资产管理办法的报告、2023年国有资产综合报告以及区人大常委会财经工委的调查报告,区城管局、国资办主要负责人的述职报告,部分市人大代表的履职报告,区政府提出的人事免职议案。

会议对区政府《关于提升养老服务水平 助力康养名城建设的议案》办理情况, (下转4版)

区人大常委会召开第二十一次会议

## 省工商联来姜开展中小微企业走进民企百强活动

本报讯(记者 柳博耀)昨日,省政协副秘书长、省工商联副主席胡明带队来我区开展中小微企业走进民企百强暨金融机构进民企活动,省工商联经济服务部部长丁永坚,市委统战部副部长、市工商联党组书记张爱华,市工商联党组成员、副主席刘青华,区委副书记、副区长潘勇,区政协副主席、工商联主席戴忠全参加活动。

考察团一行首先来到江苏太平洋精锻科技股份有限公司,详细了解企业发展历程、科研创新、党组织建设等情况介绍,深入了解企业将党建优势转化为激励科技创新并带动转型升级动力、 (下转4版)



昨日,罗塘街道紫石社区党委、区委宣传部党支部、区融媒体中心机关党委联合开展“同心筑梦 共享荣光”庆“七一”主题党日活动,共同重温党的光辉历史、展望党的辉煌未来。图为融媒体中心党员邹婧作党史宣讲。

应婷婷 周莉 摄

## 区国资系统举行“亲语连廉”清风讲堂活动

本报讯(记者 李晓倩 石玉)6月26日,区国资系统举行“亲语连廉”清风讲堂活动。区委常委、区纪委书记、区监委主任赵永钢出席活动,市纪委监委宣传部部长常松指导活动。

伴随廉洁文化主题曲《守望板桥竹》清幽的歌声,活动拉开帷幕,分为3个篇章进行。在“第一篇章——警醒”中,大家观看廉洁故事微电影、新开集团员工参与表演的小品《露馅儿》以及警示教育片《家声》, (下转4版)

科技助力乡村振兴行动和公众科学文化素质提升

## 天目山街道:“科学+”创造科普“倍增效应”

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 王彦)日前,天目山街道光明社区举办夏季养生健康讲座,邀请中医专家向居民普及夏季养生知识,提高居民健康意识。

光明社区负责人介绍,在天目山街道引导帮助下,他们已举办多场科普讲座,帮助居民提升科学养生知识。

一个社区的科普课程犹如家门口的萤火;当“家门口”成片被点亮,城市的科学星空也就亮了。如何充分利用资源禀赋营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围?天目山街道创新探索,不断拓展载体、

整合资源,开展以“科技改变生活”为主题的系列科技活动,把科普知识、科学新技术融入居民生活。

“科学+心理”提高居民健康意识。街道联合益民精神病院在公园社区开展“科学守护,莫让‘心灵感冒’”义诊活动,通过心理测评、现场咨询、压力测试、情绪宣泄等多类测试,志愿者为咨询问诊的居民普及精神卫生和心理健康知识,提醒居民“由医及心”关注心理健康、乐享健康生活。

“科学+科普”提高儿童科学素养。街道邀请志愿者为少年儿童送上生动有趣的科普知识讲座,通过

神话传说、人类迈出地球走向太空的事迹,充分调动小朋友学习科学的积极性,并运用生动有趣的图片、视频、模型等教具,结合互动游戏和小实验,让大家在轻松愉快的氛围中学习科学知识。“小朋友们,从前地球有一个非常厉害的霸主,它的名字叫恐龙。恐龙都有哪些种类呢?”“你们知道恐龙是如何消失的吗?”日前,在锦园社区,志愿者带领小朋友了解恐龙,并“还原”恐龙化石,探索科学奥秘。 (下转4版)

新时代文明实践 专题报道